



Benson B. Phillips, Jr.
(腓力斯本生)
1941年11月29日—2022年8月15日

追念聚會在加州的場次

二〇二二年十月九日（主日）

水流職事站會議中心

美國加州安那翰市

詩歌第一首

開頭的禱告

指定的說話者

詩歌第二首

結束的禱告

在神的旨意中，
服事了他那一代的人。

徒十三 36

那美好的仗我已經打過了，
當跑的賽程我已經跑盡了，
當守的信仰我已經守住了；
從此以後，有公義的冠冕為我存留。

提後四 7~8

但你已經緊緊跟隨了我的教訓、
品行、志向、信心、寬容、愛心、忍耐。

提後三 10

不可叫人小看你年輕，
總要在言語、為人、愛、信、純潔上，
都作信徒的榜樣。

提前四 12

祂所賜的，
有些是使徒，有些是申言者，
有些是傳福音者，
有些是牧人和教師，
為要成全聖徒，
目的是為着職事的工作，
為着建造基督的身體。

弗四 11~12

詩歌第一首(英詩#1212)

- 一 萬有之主偉大計畫，
曉諭忠信之人，
使其撇棄世俗一切，
作祂兒子奇珍。
貞潔童女作祂新婦，
裏外與祂合襯；
享受祂的所是無間，
與祂是一不分。
- 二 有如童女單一純潔，
單單愛慕新郎，
哦主，你外我無愛戀，
只盼你的面光。
惟願成為精明之人，
日日得你無間；
不惜代價，只為那日，
得享我王婚筵。
- 三 童女只需正常成長，
達到生命成熟；
喫主喝主作為永分，
日日將祂接受。
今日只需生命長大，
基督居衷作工；
非憑道理、恩賜、能力，
惟憑神聖生命。
- 四 主作生命種子居衷，
日日成長不停；
從我深處向外擴展，
將我佔有充盈。
求加強我內裏之人，
安家我心各部；
以你自己充滿浸透，
在我內裏各處。

詩歌第二首(詩#604)

- 一 主，你不僅是陶人；
更，耀建造主；
是，是要把我陶建人。
不僅是，把我是土石皿室皿。
也是，要我作活器皿。
更是，我不造作你宮器皿。
不仅是，僅為作你宮。
不更是，僅為作你。
- 二 你雖用土造我們，
卻要我們質變金石，
有你命能的精寶一起，
變成珠寶在偶體受，
變經建愛的配體，
再作你心聯合成並，
作你聯佑有並享受，
給你佔有並享受。
- 三 你心所愛並所，
非僅珍貴被所，
更要材料被所，
給你安居被所，
你這萬造被所，
需建榮耀被所，
使你完全被所，
顯出完全被所。
- 四 並非單獨靈，
就能博得美，
乃是團體命，
纔能全節願，
並非脫彰生，
就能顯體全，
乃是配搭的，
纔能成為豐滿。
- 五 求不再容我單獨，
立即來把你建造；
一切全照你合藍圖，
聯絡、結合為精高傲，
聯屬靈不再為自高傲，
恩賜不再為自建造，
全都為供你榮耀，
全都為顯你榮耀。

我們敬愛的腓力斯本生(Benson B. Phillips, Jr.)弟兄，於1941年11月29日生於德州大泉市(Big Spring，在Abilene以西約100哩)一個敬畏神的基督徒家庭。他自幼即受父母引導，養成參加基督徒聚會的習慣，經常聆聽神的話語。經年累月聽見福音之後，約於十二歲時受主強烈光照，知道自己並未得救，於是尋求牧師的幫助，牧師幫助他懇切流淚接受主。初高中時，雖尚年輕且剛蒙重生，即熱切帶領許多朋友歸主，並接受終生傳福音的負擔。

高中畢業後，他進入德州普萊恩維尤(Plainview, TX)韋蘭浸信會學院(Wayland Baptist College)就讀，當選為校中許多社團的主席。他和其他許多人透過其中一個社團，在周圍基督徒團體及該地區工作的西語人士中間傳福音。除了福音，又先後在另外三方面有所深入，即聖經基本真理、五旬節恩賜、以及領航人職事(Navigators ministry)生活的實行。在韋蘭學院就讀的年間，結識了巴伯弟兄(James Barber)，與他一同讀了倪柝聲的一些職事書籍，並經由巴伯弟兄將倪柝聲之同工李常受的職事引介予學院中多人。

1963年畢業後，本生於1964年1月搬到達拉斯，在沃斯堡(Fort Worth)讀神學院。是年春，他在達拉斯得聆李弟兄的傳講；雖僅聽了兩篇信息，卻被所傳講的生命和真理震撼，於是決定要徹底研究倪弟兄和李弟兄所陳明關於召會的真理，要曉得是否正確。經過對新約聖經有關召會的五十五個要點深入的研究，他完全被折服，堅決意接受這二位弟兄職事所陳明的路。同年6月，前往洛杉磯觀摩當地召會實際的彰顯，並參加李弟兄七週半的特會和訓練。他即將成婚的妻子芭芭拉(Barbara)也隨同前去，進入關於召會同樣的啟示與異象。所有在普萊恩維尤的聖徒均參加了該次特會與訓練。

普萊恩維尤的聖徒已在當地召會一的立場上聚集，本生搬回那裏與他們同聚了些時。但他心中希望德州有更多地方召會，於是在與普萊恩維尤的召會交通之中，於1964年11月搬到德州的韋科(Waco)，當時芭芭拉正在該地上大學。1965年1月，他們二人和其他三位開始了在韋科之召會的聚會。1965年1月23日，本生和芭芭拉在該地成婚。

本生和芭芭拉一直享受在韋科的召會生活，直至1969年，當時聖徒們感覺德州的眾地方召會該合併於一個城市。那時約有七十位聖徒搬去休斯頓，主開始穩定的將人數加給該地召會。1973年，李弟兄請本生考慮是否搬到達拉斯，以加強當地的召會，本生毫不猶豫的拿起負擔。在往後的年日裏，他和芭芭拉帶同三個孩子（Benson III、Amy 和 Susanna）經常搬遷，有時一次在一地僅住數月，以加強各地召會：於1976年、1978年、1980年三度在達拉斯，1976年在俄州俄克拉荷馬城，1978年在麻州波士頓，1977年再次在德州休斯頓，以及1981年在歐文服事。

1975年，本生進入主恢復中新一階段的服事：直接在水流職事站與李弟兄一同配搭。所受第一項託付是搬到加州安那翰，監督採購蓋造會所的所有材料，以加強職事的訓練。他在此服事中，從李弟兄多方學習如何在主的工作中配搭，李弟兄也起首在水流職事站的多項事務上信託他。工程完畢之後，本生於1976年回到德州地區的眾召會中間服事。然後，李弟兄於1979年在休斯頓開設水流職事站分站，本生經常前往分站配搭服事。到了1980年，休斯頓的資源已不足應付分站的需要，於是李弟兄同意本生和弟兄們在德州歐文（達拉斯—沃斯堡都會區）蓋造另一會所和辦公場所。這次配搭雖屬遠距，卻是非常緊密而週詳。1982年，李弟兄開始在歐文新會所舉行每半年一次的職事訓練，且每年有數月入住其中。1988年7月，李弟兄請本生加入水流職事站為董事和主事者，與李弟兄一同監督職事站，1996年李弟兄請本生繼他之後擔任水流職事站總負責。本生繼續服事水流職事站，直至2022年離世。

1988年2月，李弟兄在歐文開辦在美首次全時間基督徒青年訓練，並請本生監督訓練。1989年，李弟兄從臺灣返美，決定在安那翰開辦另一個全時間訓練。本生不願意在美國有兩個訓練，也不希望任何人錯過直接接受李弟兄的訓練，便毅然關閉在歐文的全時間訓練，將所有受訓者送到安那翰。

本生弟兄最廣受稱道者，應是蘇聯1991年8月18日解體後在俄語世界的服事。該月，於政局動盪之際，他與數位弟兄訪問莫斯科，原訂參加書展，不料主辦單位於最後一刻取消了書展。本生

與弟兄們和李弟兄交通，改為到莫斯科的街道和地鐵站分發帶去的所有刊物。與此同時，他們收集了兩萬五千多張更多刊物的訂單，並將名字和地址帶回安那翰。李弟兄看見需要立即在俄羅斯展開工作，於是要求本生盡快搬去莫斯科，以便在俄羅斯傳揚福音、繙譯職事刊物、並建立新召會。這要求十分突然，完全出乎意料之外，但本生毫不勉強的答應了。1991年11月，他同着大約40名全時間服事者搬去莫斯科，在那裏舉行了五週的福音聚會，有五千人接受主，兩千人受浸。其後於1992年初，在聖彼得堡舉行了五週福音聚會，有一萬九千人接受主，五千人受浸。這開始了兩個城市剛強的召會生活，最終擴展到前蘇聯的大部分地區。另外，1991年11月，本生開始在莫斯科進行大規模的出版工作，最終出版了數百本俄文書籍和俄文新約聖經恢復本。從1991到1996年，他在俄羅斯生活的期間，在福音、出版工作、以及建立地方召會的工作中，成全了數以百計的服事者。

1996年，本生再次與李弟兄交通接着該在那裏服事，並向李弟兄提出，他願意大多時間在安那翰服事。1997年6月李弟兄離世與主同在之後，本生在水流職事站的話語職事和出版工作上、在安那翰召會的長老職分中、並在全球眾同工中間服事。他旅行各處以照顧眾召會、領頭者、及眾召會中的許多弟兄姊妹，直至2018年開始因健康緣故而受限制。2022年6月，他搬到德州阿靈頓，度過他漫長而多結果子之基督徒生活和召會生活最後的日子。2022年8月15日晚間，他在親愛妻子暨同工芭芭拉的陪伴下，離世與他所愛並服事的主耶穌同在。

我們將深深懷念親愛的本生弟兄，他『在言語、為人、愛、信、純潔上，都作信徒的榜樣』，（提前四12，）將被他所有家人和我們眾人愛戴並緬懷。感謝神將這恩賜賜給我們！

家屬為着眾聖徒出席此次聚會及這段時日中的禱告，深致謝意。

影音鏈接，請訪問：www.memorial-meeting.org

信函與緬懷感言，請寄至：bensonphillips@lsm.org